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 Прођох јутрос епицентром престонице, са намером да извидим да ли још у Београду
"живи, живи дух словенства" и слободарства, али не набасах ни на један траг оног
поклича "Боље гроб него роб" с краја марта 1941, а некмоли на пуч у најави.

  Угризох се: Миливојевићу, много ти нешто верујеш вуковима, вучићима, вучетама,
вукотама, вукосавима и осталим вучићеви(ћеви)ма теоретичарима завере, а и превише
гледаш ти-ви, сходно томе.   

Не би залуд, међутим, јутарња шетња, јер ме пут нанесе до зграде на углу Јевремове и
Француске, у којој је живео најпознатији Баја на челу српске владе. Човек који је, у
периоду од 1891. до 1924, обрнуо шест премијерских мандата у двема краљевинама.

  

Па, се сетих једног памфлета кога су, уочи избора за Народну скупштину Краљевине
Ес-Ха-Ес, 1924, против Зајечарца, делиле присталице Чика Љубе Давидовића (свака
сличност са "Љуби чика" је случајна)...

  

"Београђани! Сетите се: Да је Пашић у време када су наши војници гинули на фронту
удавао кћер, а сина оженио Гркињом милионерком. Да Пашић има 172 рударске
концесије у Србији. Да је Пашић, пре 30 година, био пуки сиромах, а да данас има девет
троспратних ћошкова у Београду и да је најбогатији човек у нашој земљи. Да је Пашић
акционар Борског рудника и да има огромне депозите у страним банкама. Да у Србији
није било ниједне велике државне крађе нити афере у коју није умешан или он или
његов син Рада. Да је Пашић тајни савезник крволочног П. и Ц. Београђани! Српска
свест и грађанска дужност налаже вам да листом устанете против овога врховног
заштитника свих корупционаша, па сви колико вас има - гласајте за листу Чика Љубе
Давидовића!"

  

И, шта мислите да је Баја предузео против ових клевета? Ништа! Није одговарао чак ни
контрапамфлетима, а камоли нечим горим! Јер, краљевине су, по природи ствари, па чак
и пре једног века, углавном, биле демократскије од најдемократскијих демократија са
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републиканским уређењем.

  

А шта то нама ради, шта то ради наш добри Канцелар - што се то нама, за тренутак,
ућутао, па све нешто преподобио? Да се није сетио да глуми Бају сад кад пуца на нову
дужнос'?

  

Примила га учитељица Меркел, на страначком му поселу дали подршку један аустријски
месар са адресом у Сирмијуму, па Шредер (онај што је бомбардовао Србију), те онај
саветник хонорарац Фратини; обећавајући аброви стижу и са Тачијеве Порте - "Српска
листа" се, заузврат, вратила у парламент, Прелетачевић и Чанак му већ преломили у
његову корист... Онда, ред тзв. великих телевизија које арче наш државни ресурс звани
национална ТВ фреквенција, што све редом, од јутра до мрака, а уз упадљиво ћутање
тзв. међународних посматрача избора, сричу: Те, премијер ово, те председник СНС оно,
па његови из Владе ово, па његови из странке му оно, па председнички кандидат и
фаворит Берлина, Америке, Владимира Владимировича, Бакира Изетбеговића и оног
Тадићевог "вечитог пријатеља" Милорада Додика (званог "Баја"!) џумле, Реџепа Тајика
Ердогана и Си Ђинпинга и томе слично - изјавио оно. Те Њ.Е. лети у Пекинг по додатни
ветар, те Путин одлучио да 10 процената српских гласова "уплати" на жиро рачун
председничког кандидата иза кога су стали Зукорлић, Ристичевић и Нада Мацура.
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Те, не да нам скаче баш оно: џи-ди-пи, па оно, како се зове, позиција на бизнис дјуинг
листи, те мали Алек вратио књигу Нади Ајкули, те велики Алек позапошљавао, брат
брату, има их у споту најмање десеторо из целе Србије. Па се нешто питам, за које бабе
здравље би ми грађани, ситна боранија међу вихорове, уопште излазили на биралишта,
ако је васељена већ одлучила: Вучић, а ко би други?! Мало ли је на ову скупоћу. Тако се
од "баје" прави Баја. 

  

(Данас)
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